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Tårnagentene
«Praktisk trosopplæring»
 
Hender på korset,
fargerike,
varme og vakre.
 
Ingen helt like.
Nei, helt unike,
og skapt til en plass
i Guds rike.
 
 Men vi må 
vise vei.
 

Olav R. Hanssen
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Gaver til menigheten
Kan gis over bank eller vipps

Flekkefjord menighet
Kontonummer 3030 22 52552
Vipps: 82268 Flekkefjord sokn
Kirkesenter konto 3030 64 30617
Husk å merke hva innbetalingen 
gjelder. For faste trekk, 
se hjemmesiden.
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Flekkefjord menighet
Sokneprest (permisjon)	 Anne-Lise Miraglia Hille	 957 39 333
Sokneprest (vikar)	 Runar Foss Sjåstad 	 942 89 904
Organist 	 Geir Kalleberg	 918 84 423
Kirketjener 	 Mihu Stiuler	 458 04 814
Leder menighetsråd 	 Ingerid Glendrange Haugsvær	 971 17 884

Hidra menighet
Sokneprest 	 Sverre Jakobsen	 959 76 130
Organist 	 Kjell Gierstae	 975 79 209
Kirketjener 	 Inger Lise Ulland	 915 94 102
Leder menighetsråd 	 John Eivind Marstad	 951 14 243

Flekkefjord kirkekontor
Kirkeverge 	 Trygve Haugeland  	 992 10 233
Kontorleder 	 Eivind Øvstedal 	 915 86 426
Daglig leder 60% Fl.fjord sokn 	 Elisabeth Bøe Grøtteland 	 951 41 785
Trosopplærer 50% (leder) 	 Randi Bø Osen 	 911 78 470
Trosopplærer 50% 	 Nina Mikalsen 	 994 52 121
Diakon 	 Randi Margrethe T. Leiknes 	 930 66 567

Besøks-/postadresse: Flekkefjord kirkekontor, Anna Wahlsgt. 5, 4400 Flekkefjord
e-post:kirkekontoret@flekkefjord.kommune.no
www.flekkefjord.kirken.no

Åpningstider Flekkefjord kirkekontor, Anna Wahlsgt. 5
Åpent: Tirsdag - fredag kl 10.00 - 14.00

Telefontid: Mandag - fredag kl 09.00 - 14.00 - Telefon 383 28 820

FOR FLEKKEFJORD OG HIDRA

Hidra menighet
Kontonummer 3030 32 49059
Vipps: #115062 Hidra sokn
Husk å merke hva innbetalingen gjelder.
For faste trekk, se hjemmesiden.

Framsidebildet:
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LAYOUT OG TRYKK: 
SYNKRON MEDIA AS

NO - 3042

Gud som 
bøyer seg ned
Fleire stader i Bibelen står at Jesus bøygde seg ned.  Han 
fornedra seg då han vart fødd i ein stall. Han bøygde seg ned 
for å ta imot barn som foreldra kom med.  Han tok dei inntil seg 
og velsigna dei. Apostelen Peter prøvde ein gong å gå på sjøen, 
men begynte å søkke. Då bøygde Jesus seg ned og drog han 
opp.

I kap. 13 i Johannes-evangeliet står at Jesus heldt påskemåltid 
saman med læresveinane sine. Under måltidet reiste Jesus seg 
frå bordet, bøygde seg ned og begynte å vaske føtene deira.  
Dette var noko som den ringaste tenaren gjorde med gjester 
som kom på besøk. Då Jesus vaska føtene deira, reagerte Peter.  
Han ville ikkje at Jesus, som dei kalla meister og herre, gjorde 
slavearbeid for dei. Ved det Jesus gjorde, gav han dei ei tilret-

tevisning. Han slo ned på deira hovmod. Tidlegare på dagen 
hadde dei snakka om kven som var den største av dei.  Etter 
fotvaskinga sa Jesus at han hadde gitt dei eit eksempel.  Det 
han gjorde mot dei, skulle dei gjere mot kvarandre.  Jesus sa i ei 
av talene sine: «Menneskesonen er ikkje komen for å la seg tene, 
men for sjølv å tene og gi livet sitt til løysepengar for alle» Matt 
20,28.  Dette er påskebodskapen.  Jesus gav sitt liv for oss, 
døydde men stod opp att tredje dagen. Han lever i dag, og dei 
som trur på han, skal leve om han så døyr, Joh 11,25. 

Jesus kjem ikkje til oss i makt og ære.  Han er 
alltid den som bøyer seg ned til den elendige. 
Mange vers i Det gamle testamentet handlar 
om Jesus. I Salme 145,14 står:  «Herren støttar 
alle som fell, og reiser alle nedbøygde opp.» 

Helge Leine
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Endelig er vi kommet så langt at Kirketorget er lagt ut på anbud. Det er spennende tider, da det 
er et stort økonomisk løft for Flekkefjord menighet å bygge et slikt bygg. Vi er helt avhengige 
av at mange bidrar på forskjellig vis for å komme i mål. Vi takker hver enkelt som har bidratt 
med større eller mindre beløp. Banker har bidratt, og vi håper at også byens næringsliv ser 
betydningen av Kirketorgets mange muligheter. 

Før påske vil vi få tilbud på bygging fra entreprenører, og de økonomiske rammene vil være 
klare. Det vil da bli holdt et menighetsmøte, som tar den endelige avgjørelsen om menigheten vil 
si ja til bygging.

Det er ingen hemmelighet at jeg har vært arkitekt i hele 
mitt yrkesliv. Vi etablerte «Kristiansen & Selmer-Olsen AS» 
i 1979 i en gammel kolonial i Hollenderbyen. Lokalet var 
knøtt lite, fasaden var smal, en dør og to buede vinduer. 
Det var ikke mye plass der til tre personer og tre store 
tegnebord, spiserom og WC. Men vi fikk snart større stab 
og nye lokaler. Ikke alle hadde fått med seg det litt lange 
firma-navnet vårt. Det kom derfor i posten forskjellige 
«navneforslag». En dag kom et brev med følgende 
adressat: «Kristian og Selma Olsen».  På den tiden ble 
alt tegnet for hånd, med linjal, blyant og tusjpenner. 
Datamaskiner fikk vi først etter 20 år. Brev, søknader og 
anbud ble alt skrevet på skrivemaskinen, ingen rettetast 
eller auto-korrektur. Det kunne fort bli skrivefeil. En dag 
ringte en murer som skulle oppføre en høy mur. Skulle han 
virkelig gjøre som det stod i anbudsbeskrivelsen? Der sto 
det nemlig: «Oppføring av 50 m2 utvendig pisset 25 cm 
lecamur».

En av våre ansatte bodde på en gård langt oppe i Gyland, 
og hele firmaet ble en kveld bedt opp dit på kaker og 
kaffe. Det virket som vertsfolket var noe usikker på 
kunnskapsnivået hos by-fisen, for da vi ankom, var 
fjordingen bundet fast i en av stolpene under verandaen.  
Rundt halsen på hesten hang et skilt med opplysningen 
«Hest».

En dag dukket det opp en uflidd, sterkt-luktende kvindøl 
på kontoret. Hva han ville var uklart, men han hadde mye 
å fortelle, for han hadde nok et noe anstrengt forhold til 
«myndighetene». Han kom mange ganger, og vi prøvde å få 
han ut av kontoret litt kjapt, før lukta ble helt uutholdelig. 
En dag ville han fortelle om et eget byggeprosjekt. 
«Myndighetene» ville rive det gamle huset hans, det var 
ikke egnet for folk å bo i. Istedenfor skulle kommunen 
oppføre en liten bolig. Han hadde selv et forslag til 
utforming. Det måtte være «frostfritt». For å bruke penger 
på å varme opp huset med annet enn egen kroppsvarme, 
syntes han ble for dyrt. Han hadde tenkt at bygget skulle 
ha yttervegger i 20 cm betong, kledd med 10 cm isopor 
og 20 cm leca inne og ute. Om det var nok isolasjon? 
«Det blir jo en vegg på nærmere 1 meter tykkelse», sa vi 
imponert. «Ja», sa han fornøyd, «så kan jeg bare sove i 
vinduskarmen».

Rolv Selmer-Olsen 2025

YRKESLIV

Kirketorget

Deg være ære, Herre over dødens makt
Denne salmen må jo være kirkens jubelsang, som regel brukt som av-
slutningssalme ved 1. påskedags gudstjenester.

Teksten er skrevet i 1885 av prest og salmedikter E.L. Budry fra Sveits 
til musikk komponert av G.F. Händel i 1746. Teksten er oversatt til norsk 
av prost Arne Fjelberg i 1947. 

Tekst og musikk smelter sammen i et jubelkor, som understreker det 
glade budskap om at Jesu grav var tom og at «Evig skal døden være 
Kristus underlagt.»

I vers 2 synger vi: «Mørkets makter bever. Trygg er troens grunn». 

Og ikke minst vers 3 henvender seg til oss mennesker i dag: «Frykt ikke 
mere! Evig er han med. Troens øye ser det: Han gir liv og fred. Kristi 
navn er ære, seier er hans vei, evig skal han regjere, aldri frykter jeg.»

Denne salmen blir også ofte benyttet ved begravelser, for å manifeste-
re at Kristus er oppstanden og har seiret over døden. Det gir trygghet, 
håp og trøst i møte med døden.

Salmedikter Budry har med omhu valgt den riktige musikken, slik at 
salmen oppleves som et jubelkor, befriende og sterkt! Budskapet gir 
grunn til jubel!

Jeg utfordrer Tor Omland til å skrive Min salme.

DEG VÆRE ÆRE
Deg være ære, Herre over dødens makt!
Evig skal døden være Kristus underlagt.
Lyset fyller haven, se en engel kom,
åpnet den stengte graven,
Jesu grav er tom!

Refr: Deg være ære,
Herre over dødens makt!
Evig skal døden være
Kristus underlagt

Se, Herren lever! Salig morgenstund!
Mørkets makter bever. Trygg er troens grunn.
Jubelropet runger: Frelseren er her!
Pris ham, alle tunger, Kristus Herre er!

Frykt ikke mere! Evig er han med.
Troens øye ser det: Han gir liv og fred.
Kristi navn er ære, seier er hans vei,
evig skal han regjere, aldri frykter jeg.

Min salme

LARS THORE LARSEN
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Lørdag 7. og søndag 8. februar var 17 flotte agenter 
fra 2. klassetrinn samlet i Flekkefjord kirke for å løse 
oppdrag og mysterier. Agentene fant skjulte symbo-
ler, undersøkte klokkene og tårnet, safen og kirkens 
hemmelige rom. Det ble også tid til agentpizza, lek 
og gudstjenesteverksted.

Gudstjenesten på søndagen var rene festguds-
tjenesten. Kirken var fullsatt, og det var hele 5 dåp 
den søndagen. Agentene dramatiserte fortellingen 

Har du tenkt på hva de ulike symbolene i kirkerommet betyr?

Vet du at det står skrevet 
noe på kirkeklokkene?

om da Jesus velsignet barna. De deltok også med 
sang og kirketjener-oppgaver. Tre av agentene leste 
forbønnen, som alle agentene hadde vært med på å 
formulere dagen før.

Denne helgen var vi så heldige å få med oss rikelig 
med frivillige medarbeidere, blant annet to flotte, unge 
ledere blant konfirmantene. Vi er takknemlige for 
samarbeidet om denne aktiviteten, og for alle de flotte 
agentene som var med. 

Fotograf: Audhild Didriksen
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TAKK TIL VÅRE 
STØTTESPILLERE

A-frisør

Klinikk 1

Rema 1000

Martin Jensen

Kiwi

Norli Horjen

Egenes Brannteknikk AS

Intersport Flekkefjord

Regnskap-Service Flekkefjord AS

Flekkefjord Begravelsesbyrå

Landes Begravelsesbyrå AS

Parat Halvorsen AS

COOP Ekstra

COOP Prix Drangeid

Avisen Agder

Dyrli Rør AS

Egdastrek

Synsrådgivning AS

Flekkefjord Rør og Varme AS

Aeron AS

Andersen & Snerthammer AS

Toyota Flekkefjord

Sparebanken Norge

Tannlege Erik Haugen

Floriss Flekkefjord

Ytterdal AS

Flekkefjord Dyreklinikk

Jølstad Lister Begravelsesbyrå

Holm AS

M 4 Elekrtro

AMV AS

Pizzabakeren Flekkefjord

Ma:Li Haarstudio

Opplev Hidra
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Ny vikarprest fra Sunnmøre
Runar Foss Sjåstad kom til Flekkefjord 
menighet sist høst.  Etter planen skal han være 
i Flekkefjord frem til mars 2027. 

– Jeg vokste opp på Sunnmørekysten, i den lille kommunen Va-
nylven med ca. 3050 innbyggere. Med nærhet til havet ble jeg fort 
glad i fisking. I ungdomstiden var fotball og friidrett blant de største 
interessene. 

19 år gammel gjorde jeg et stort valg. Jeg fant fram familiebibelen. 
På gutterommet fikk jeg et møte med Gud, som fikk avgjørende 
betydning for meg. Jeg fikk stort engasjement og vitnet overalt om 

hva Gud hadde gjort for meg. 

Jeg utdannet meg først til tømrer. Deretter ble det to år på bibelskole i Bergen, og så fulgte 6 år 
med teologisk utdanning i Stavanger. Kona mi, som er vernepleier, er fra Lyngdal, så det ble naturlig 
for oss å bo på hennes hjemsted. Vi har fire barn i alderen 12-20 år.

Vi har noen kunstnergener i familien, så for ett år siden begynte jeg med maling. Det er mye god 
terapi i det. Hittil har jeg malt nærmere 150 akvareller. Flere av disse skal være med i en utstilling nå 
på vårparten, forteller Runar.

Runar trives i Flekkefjord menighet.

– Det er en romslig og god menighet, og vi har et godt arbeidsmiljø. Jeg gleder meg over en fin 
tilvekst i menigheten. Vi har hatt barnedåp nesten hver søndag i lang tid. En søndag i februar ble 
hele 5 barn døpt! 

Det er mye å holde på med i menigheten. Her har vi noe for alle alderstrinn. For meg er det spesielt 
viktig at det enkelte menneske blir sett og tatt vare på. 

Alf Sverre Torgersen  
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På ettermiddagen den 24. mars går Kir-
kens Nødhjelps fasteaksjon igjen av sta-
belen. Konfirmanter og andre frivillige 
går sammen om å samle inn penger for å 
gi mennesker varig tilgang på rent vann. 
Fortsatt mangler 800 millioner mennesker 
tilgang på dette. I fjor samlet vi inn kr 157 
699 i Flekkefjord kommune! Dette gir varig 
tilgang på rent vann for 500 mennesker, 
som tilsvarer hele Hidras befolkning.

Vi trenger stadig gode folk til å stille opp 
som både bøssebærere og medhjelpe-
re. I år har vi utfordret ordfører Torbjørn 
Klungland, som har sagt JA! Gjør som ham, 
og meld deg som bøssebærer, sjåfør eller 
medhjelper, til diakon Randi Margrethe, tlf. 
93 06 65 67. 

Ta også godt imot de som kommer på din 
dør, og vit at det du gir, utgjør en forskjell! 

I Flekkefjord kirke er det Bibel og popkorn- 
samling for barn på alle vanlige 
gudstjenester, men ikke på gudstjenester 
for liten og stor. Samlingen er under 
prekendelen av gudstjenesten. 
Før samlingen begynner, blir det 
informert om at nå er det tid for 
Bibel og popkorn. Barna blir med 
en voksen leder ned i kjellerstuen 
til bibelfortelling, sang, aktiviteter/
lek og selvfølgelig popkorn.

Adventskonserter 2025
Med støtte fra Smaabyen Flekkefjord og 
andre gode sponsorer, innbrakte 4 ad-
ventskonserter i Flekkefjord kirke netto 
kr 90 000, som er overført til Englevak-
ten City. Tusen takk til alle som bidrog til 
dette flotte resultatet. Programmet for 
kommende desember er ikke lagt ennå, 
men Harald Gundersen forteller at de 
kommer tilbake hvis alt går etter planen.  
Da er det bare å møte tidlig opp....

Olav R. Hanssen

Bibel og popkorn

Fasteaksjonen 
– en mulighet til virkelig å gjøre en forskjell! 
Gjør som ordføreren: Bli bøssebærer du også! 

Trenger du kirkeskyss? 
Vi ønsker at alle som vil 
komme til kirken, skal 
få mulighet til det. Hvis 
du trenger skyss eller 
følge, vil vi gjerne at du 
melder ifra om det. Ring 
da til kirkekontoret eller 
diakonen, så gjør vi det 
vi kan for at du får den 
hjelpen du trenger.

Påskegudstjeneste på Hågåsen
Palmesøndag, den 29. mars kl. 12.30, blir det friluftsgudstjeneste med 
etterfølgende bål, grilling av pølser og aktiviteter på Hågåsen. Dette er et 
populært tiltak med ca. 100 deltakere hvert år. Hit kommer både fastboende 
og turister i alle aldre. 
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I fjor fikk jeg følge et kjært menneske 
det siste året hun levde. Livet ble ikke 
slik hun hadde drømt om, i alle fall ikke 
avslutningen av det. Hun ble rammet av 
sykdom og smerter og måtte akseptere 
stadig flere begrensninger. Midt i alt det-
te var hun en stor inspirasjon for meg, og 
jeg vet at hun også berørte mange andre 
rundt seg. Hun klarte å rette blikket ut 
fra seg selv i en situasjon hvor de fleste 
av oss nok hadde blitt mest opptatt av 
egen situasjon. Hun la merke til fuglenes 
sang og menneskers vennlighet. Alt ble 
litt vakrere gjennom hennes blikk. 

Diakonens
Hjørne

Å HA EN Å DRIKKE KAFFE MED
Men, som hun så ofte sa: «jeg hadde ikke 
klart dette uten Jesus». Hun beskrev 
en venn som så henne og som visste 
hvordan hun hadde det, og en venn hun 
kunne snakke med om alt. Jeg husker 
spesielt godt en samtale hun refererte til. 
Hun hadde da spurt Jesus om han drakk 
kaffe i himmelen, hvor han så svarte: «Jeg 
drikker kaffe med deg nå, min venn». Og 
jeg tenker at dette kanskje oppsummerer 
påskens budskap på en god måte: At Je-
sus gjennom sin lidelse, død og oppstan-
delse lever og er vår venn – i livets gode 
og glade dager, men også gjennom livets 

tyngste slag. Så, om du ikke har prøvd 
det, eller om du stadig glemmer det, så 
vil jeg videreformidle noen av de siste 
ordene min venn skrev: «Prøv alle å be til 
Jesus Kristus».

Med ønske om en velsignet og god 
påske!

RMTL

AKTIVITETER I MENIGHETENE
Ved spørsmål, kontakt kirkekontoret.

HVA HVOR NÅR

TIRSDAG Kongebarna ( 3 – 6 år) og 
Barnas Beste Klubb (7 – 9 år)
Felles middag, aktiviteter i grupper.

Kirkehamn bedehus Kl . 16 – 17.45
En tirsdag i måneden (varierer)

ONSDAG Samling med tekstlesing, prat 
og formiddagsmat

Hidra kirke, galleriet Kl 10 – 12
Oddetallsuker

TORSDAG Yngres Kirkehamn bedehus Kl 19 – 20.30
Partallsuker

HVA HVOR NÅR

MANDAG Påfyll, «Mat og prat», temasamling 1. mandag Flekkefjord kirkes midtgang
Kl. 19.30 - 21.00 hver 1. og 3. mandag 
i måneden.

TIRSDAG

Åpen barnehage: Lek, sang og lunsj
Babysang: Sang og lunsj
Supertirsdag: Middag, samling og grupper. 
Bønnegruppe

Bedehuset
Bedehuset
Bedehuset 
Kirkekontoret

Kl. 10 - 12 
Oddetallsuker kl. 10.30
Hver uke kl. 16.00
Hver tirsdag kl. 19

ONSDAG Tro og Lys
Flekkefjord kirkekor

Bedehuset
Flekkefjord kirke

En onsdag i måneden
Onsdager kl. 19 - 21

TORSDAG

Trekanten ( 4- 6 trinn) Samling, kiosk, spill og 
aktiviteter
Sang for alle!
Sang for alle!
Andakt
Andakt
Kirkeringen

Ungdomshallen

Tjørsvågheimen 
Sundeheimen
Sundeheimen
Tjørsvågheimen
Flekkefjord kirke

18.00-19.30

Partallsuker kl. 12.15-13
Oddetallsuker kl. 11-12
2. og 4. torsdag i mnd kl. 16-16.30
2. og 4. torsdag i mnd kl. 17.30-18
Ca. én torsdag i mnd.

FREDAG Språkkafé Frelsesarmeen Hver fredag kl. 11 - 13

SØNDAG
Gudstjeneste. «Bibel og popkorn» for barn 
(ikke når det er gudstj. for liten og stor). 
Kirkekaffe

Flekkefjord kirke
Hver søndag kl. 11. 
(kl. 17 ca. én gang pr. mnd. 
Se annonse i Avisen Agder.)

Flekkefjord menighet:

Hidra menighet:



støtter menighetsbladet

Døpte Flekkefjord
16.11.2025	 Stella Aurora Malde Søstrand
16.11.2025	 Ask Åmot Gausdal
28.11.2025	 Hartvig Mæland Bruli
30.11.2025	 Mathea Strømland
30.11.2025	 Ellinor Marie Jakobsen-Log
07.12.2025	 Jenny Eike Hansson
14.12.2025	 Sander Fossdal Eie
11.01.2026	 Felix Jenssen
18.01.2026	 Maja Marie Mål Netland
18.01.2026	 Hedvig Bruhjell
18.01.2026	 Tønnes Bjerke
08.02.2026	 Leo Ziebell
08.02.2026	 Julie Valla Pettersen
08.02.2026	 Jenny Lønning
08.02.2026	 Håkon Åtland Renstrøm
08.02.2025	 Julie Midtbø Sørensen
15.02.2026	 Aksel Lende Trengereid
22.02.2026	 Børre Haagensen Midtsæter
22.02.2026	 Lykke Rusdal Birkeland
01.03.2026	 Elias Rusti Kleven
01.03.2026	 Kaja Lilledrange
01.03.2026	 Thor Inge Lervik

Stoff til neste blad som kommer ut 5. juni
må leveres redaksjonen innen 5. mai.

Vi går til kirke

15. mars – 4. søndag i fastetiden
Joh 11, 45 – 33 
Flekkefjord kirke kl. 17.00
Gudstjeneste

Hidra kirke kl. 10.30
Gudstjeneste

22. mars – Maria budskapsdag
Luk 1, 26 – 38 
Flekkefjord kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

29. mars – Palmesøndag
Joh 12, 12 – 24 
Flekkefjord kirke kl. 17.00
Gudstjeneste

Hidra, friluft kl. 12.30
Gudstjeneste

2. april – Skjærtorsdag
Matt 26, 17 – 30 
Flekkefjord kirke kl. 19.00
Gudstjeneste

3. april – Langfredag
Joh 18, 1 – 19, 42 
Flekkefjord kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

31. mai – 
Treenighetssøndag
Matt 28, 16 – 20 
Flekkefjord kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

7. juni – 2. søndag i 
treenighetstiden
Matt 3, 11 – 12 
Flekkefjord kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

Hidra kirke kl. 16.30
Gudstjeneste

14. juni – 3. søndag i 
treenighetstiden
Luk 14, 15 – 24 
Flekkefjord kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

Med forbehold om 
endringer og skrivefeil. 
Se (fredags-)annonsene i 
Agder og vår nettside 
www.flekkefjord.kirken.no

5. april – Påskedag
Luk 24, 1 – 9 
Flekkefjord kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

Hidra kirke kl. 10.30
Gudstjeneste

12. april – 2. søndag i påsketiden
Joh 21, 1 –14 
Flekkefjord kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

19. april – 3. søndag i påsketiden
Joh 10, 11 – 18 
Flekkefjord kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

Hidra kirke kl. 16.30
Gudstjeneste

26. april – 4. søndag i påsketiden
Joh 16, 16 – 22 
Flekkefjord kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

3. mai – 5. søndag i påsketiden
Joh 15, 1 – 8 
Flekkefjord kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

10. mai – 6. søndag i påsketiden
Luk 18, 1 – 8 
Flekkefjord kirke kl. 17.00
Gudstjeneste

Hidra kirke kl. 10.30
Gudstjeneste

14. mai – Kristi himmelfartsdag
Mark 16, 19 – 20 
Flekkefjord kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

17. mai – 17. mai
Luk 1, 50 – 53 
Flekkefjord kirke kl. 10.45
Gudstjeneste

Hidra kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

24. mai – pinsedag
Joh 20, 19 – 23 
Flekkefjord kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

Hidra kirke kl. 10.30
Gudstjeneste

Døde Flekkefjord
12.11.2025	 Anne Louise Svennevik
21.11.2025	 Magnhild Nilsen
24.11.2025	 Svein Helge Enkelsvein Engebretsen
01.12.2025	 Maria Bertine Nuland
19.12.2025	 Ragnhild Svege
21.12.2025	 Line Hallingsgård Abrahamsen
25.12.2025	 Terje Hamre
30.12.2025	 Berit Andrea Skogstrand
01.01.2026	 Asbjørn Allestad
12.01.2026	 Helga Margrethe Bøckman
13.01.2026	 Tordis Johnsen
16.01.2026	 Magnus Jonsson

18.01.2026	 Laila Svendsen
21.01.2026	 Einar Thormodsæter
23.01.2026	 Øyvind Tandstad
13.02.2026	 Anne Marie Austad
18.02.2026	 Aashild Margareth Strømsnes

Døpte Hidra
01.03.2026	 Lotte Larsen	

Døde Hidra
26.11.2025	 Stein Ove Kvarøy
17.12.2025	 Kjell Arne Abrahamsen
13.01.2026	 Gerd Helene Dahl (Oppegård)


